



Житель Уфы обвиняется в убийстве своего знакомого



Следственным отделом по Калининскому району города Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего жителя города Уфы по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, ночью с 1 на 2 февраля 2021 компания из трех мужчин и двух девушек распивала спиртные напитки в квартире у подозреваемого на улице Петрозаводской города Уфы. Во время распития между хозяином квартиры и 28-летним гостем произошла ссора, переросшая в драку, в ходе которой подозреваемый нанес мужчине удар ножом в шею. После полученного ранения потерпевший покинул квартиру злоумышленника и зашел в соседнее здание гостиницы при предприятии, чтобы попросить помощи, однако, вскоре скончался. Участники застолья вызвали скорую помощь, сотрудники которой обратились в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Подозреваемый после совершенного преступления скрываться не стал, тем не менее, показания давать отказался.

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрашиваются очевидцы, подозреваемый задержан, с ним проведены первоначальные следственные действия и предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

03 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1536251>